
CHICHESTER OFFICE
OFFICES THROUGHOUT
THE UK AND EUROPE

Jeanneau Merry Fisher 895 Legend

Year: 2022 Heads: 1
Location: Chichester Cabins: 2
LOA: 29' 2" (8.89m) Berths: 6
Beam: 9' 9" (2.97m) Keel:
Draft: 2' 0" (0.61m) Engines: 2

Remarks:
'Salty Paws' has all the usual extras such as, hot water, gas cooker, diesel heating, bow thruster, cockpit enclosure
and U shape seating. Teak cockpit and twin Yamaha 200 hp engines with just 79 hours and serviced June 2023.
Added options include a Garmin 12 inch Ultra Echomap and plotter plus a roof integrated solar panel.

£155,000 Tax Paid

E: chichester@networkyachtbrokers.co.uk T: 01243 550042

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 03F9137017
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Mechanical and Rigging

This Merry Fisher 895 is powered by twin Yamaha F200XCA Fly-by-Wire that provide the
helmsman with smooth shifting and very tactile controls.
Circa 79 hours and serviced June 2023
Bow Thruster
Electronic Anchor Windless with Rugerised Wired Remote Control 

Inventory

Trim Level Premiere 2021 Including:
- Electric Windlass
- Aft Cockpit Bench Cushions (2 Seats & 2 Backrests) 
- 60 L Fridge 12v 
- Cockpit Shower 
- Electrical Trim Tabs Lenco 
- Led Lights In Wheelhouse & Front Cabin
- Led Lights In Cockpit Floor 
- Toilet Seat
- Headband Cushion On The Bed In The Front Cabin 
- Ring For Trailer 

Comfort Pack 220v-50hz Includes: 
- Double Berth Complement In Saloon 
- Control Of Windlass From Pilot Station 
- Bow Thruster
- 220v Shore Power Fitting + Charger 
- Water Heater 

Teak Side Deck + Cockpit Floor
Removable Carpet Set In Wheelhouse and In Cabins Curtains For Wheel House
Overhead Lockers In The Front Cabin

Audio Pack 2021 Fusion Ra70n Includes:
- Fusion Ra70n + Bluetooth
- Usb Plug 
- 4 Loudspeakers

Outside Equipment:

Cockpit shower
Cockpit table
Cockpit cushions
Swimming ladder
U Shaped aft seating
Full cockpit enclosure and Bimini
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Electrics:

Shore power inlet
Battery charger
Solar Panel 
Anchor windlass
Electric and manual bilge pump

Inside Equipment:

Bow Thruster
Microwave Oven
Diesel warm air Heating
Hot Water

Navigation:

Garmin Echomap Ultra 12inch plus plotter
GT15 transducer
Garmin 215 AIS VHF

Saloon:

Large windows
Blinds in saloon
Table and seating - converts to double berth
Helm position
Wheelhouse curtains

Galley - to starboard in saloon:

Sink
Twin Hob
Refrigerator
Storage
Hot water 

Heads Compartment:

Marine head
Sink
Shower
Hot and cold water

Disclaimer

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant
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the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should
instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires
validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without
notice.

Accommodation

The accommodation on the 895 is one of the major draws to owners. There is a large 2m long
island berth double in the master forward cabin that also has storage and good amount of light
coming in from the long sea vision inspired portholes as well as ventilation from the deck
hatch which also provides more light. The second cabin is situated on the port side, has
a generous sleeping area, good natural light from porthole as well as from the sky light and
also incorporates a seat.

Remarks :

A rare opportunity to acquire a lightly used Merry Fisher 895 Offshore Legend (Blue hull).
'Salty Paws' has all the usual extras such as, hot water, gas cooker, diesel heating, bow
thruster, cockpit enclosure and U shape seating. Teak cockpit and twin Yamaha 200 hp
engines with just 79 hours and serviced June 2023. Added options include a Garmin 12
inch Ultra Echomap and plotter plus a roof integrated solar panel. For ease of use a custom
made s/steel dinghy frame is mounted on the stern bridging both engines.

The Merry Fisher 895 is a very popular cruising boat that is perfect for a couple or young
family. A large cockpit allows for plenty of socialising whilst the saloon, two comfortable
cabins and a separate heads means that weekends away are more than enjoyable.
Balance of manufacturers warranties on boat and engine.

Please call 01243 550042 to arrange a viewing.

 

 Contact: Network Yacht Brokers Chichester Unit D3 Chichester Marina Chichester PO20 7EJ
Tel: 01243 550042

 Email: chichester@networkyachtbrokers.co.uk

Disclaimer : Blackrock Yachting Limited t/a Network Yacht Brokers Brighton offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the
accuracy of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal
without notice.
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